

PARROCCHIA SANTA MARIA MADRE DELLA CHIESA

Piazza A. de Gasperi, 2 ~ 45014 Porto Viro –Ro-Tel. 0426631394 Cod Fisc.: 90002620293

Sede operativa periferica ORATORIO SALESIANO "SAN GIUSTO"

Via Mazzini, 155 – Porto Viro (RO) tel. 3292037674 sangiusto.oratorio@gmail.com sito: oratorioportoviro.it

Nome		Cognome	•	_				Foto
Data di nascita	a di nascita Luogo di nascita			Ses	550			+
				М		F		
Indirizzo								
Comune			САР					_
Codice Fiscale								 Indirizzo e-Mail del genito
Cellulare del ragazzo/a			Telefono casa					
Appartenenza A	All'ADS (indicare l' al	mbito)						
K- Boys (elen	,	<i>mbito)</i> der (medie) 🗆	Sup	erio	i 🗆		Comunità animatori C
	nentari) 🗖 Lea			Sup			à	Comunità animatori C
K- Boys (elen	nentari) 🗖 Lea			·	inome	e pap	à	Comunità animatori C
K- Boys (elem Dati Genitor Nome Cognome Cellulare mamma Autorizzo mio/ all'interno dei ge e dichiaro che	i Lea i mamma a figlio/a a frequent gruppi ADS (sia all'i non ho nessuna co	ntare l'Orate	orio S	Nome Cog Cellulare San Giust esterno del in merito	papà o e tu	atte le	e att , seco	comunità animatori Cività in esso programma ondo le modalità richies dento delle medesime. No getto educativo pastora

Informativa Privacy per la partecipazione alle Attività

dell'Oratorio San Giusto

Informativa ai sensi dell'articolo, 13 D.Lgs 196/2003

Ai sensi dell'art. 13 del decreto legislativo n. 196/2003, le comunichiamo le seguenti informazioni:

- 1. i dati da Lei forniti verranno trattati al fine dello svolgimento delle attività pastorali dell'Oratorio e della Parrocchia Santa Maria Madre della Chiesa e per la comunicazione di future iniziative;
- 2. i dati verranno trattati con modalità cartacee ed informatiche;
- 3. il trattamento dei dati è condotto con l'impiego delle misure di sicurezza idonee ad impedire l'accesso non autorizzato ai dati da parte di terzi e a garantire la Vostra riservatezza;
- 4. il conferimento dei dati è facoltativo ma necessario ai fini del corretto svolgimento della nostra attività:
- 5. i dati non saranno comunicati ad altri soggetti, né saranno oggetto di diffusione;
- 6. in qualunque momento potrà esercitare i diritti di cui all'art. 7 D. Lgs. 196/2003 contattando il responsabile del trattamento (Amministratore della casa)

Titolare del trattamento dei dati è La Parrocchia "Santa Madre della Chiesa", corrente in Porto Viro (RO), alla Piazza De Gasperi n. 2, quale gestore dell'Oratorio Salesiano "San Giusto", sito in Porto Viro (RO), Via Mazzini n. 155 (C.F./P.IVA n. 90002620293), in persona del legale rappresentante pro tempore, Don Gianluca Brisotto.

Responsabile del Trattamento dei dati è Don Gianluca Brisotto, ed il trattamento verrà effettuato dagli Incaricati del Trattamento sulla base della nomina e della contestuale autorizzazione da parte dello stesso Responsabile Don Gianluca Brisotto, che saranno vincolati all'assoluta riservatezza.

Consenso per il trattamento delle immagini ai sensi dell'art. 23 D.Lgs 196/2003

Ai sensi dell'art. 23 D.Lgs 196/2003, esprimo il consenso ai trattamenti specificati nell'informativa. Autorizzo alle riprese fotografiche e cinematografiche per la realizzazione di video, bacheche, opuscoli informativi e quant'altro serva per la divulgazione di attuali e future iniziative dell'ente.

CONSENSO PER IL TRATTAMENTO DEI DATI

L'interessato, (nome e cognome del genitore)
genitore di (nome e cognome del ragazzo/a)
acquisite le informazioni fornite dal titolare del trattamento ai sensi degli articoli 13 e 23 del D.Lgs. n. 196/2003:
☐ AUTORIZZA il trattamento dei dati necessari allo svolgimento delle operazioni indicate nell'informativa compreso quelli ritenuti come sensibili.
☐ AUTORIZZA all'acquisizione e all'utilizzo delle immagini fotografiche e/o video come sopra indicato
Porto Viro lì FIRMA DEL GENITORE / TUTORE

PARROCCHIA SANTA MARIA MADRE DELLA CHIESA

Piazza A. de Gasperi, 2 ~ 45014 Porto Viro –Ro~ Tel. 0426 631394 Cod Fisc.: 90002620293 Sede operativa periferica

ORATORIO SALESIANO "SAN GIUSTO"

Via Mazzini, 155 – Porto Viro (RO) tel. 3292037674 sangiusto.oratorio@gmail.com